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議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和５年３月22日（水）午後１時26分 

２ 閉会日時 令和５年３月22日（水）午後１時32分 

３ 会議場所 熊山支所大会議室 

４ 出席委員        

       ６番 佐藤  武君   ８番 光成 良充君  １１番 治徳 義明君 

      １３番 金谷 文則君  １４番 松田  勲君  １５番 福木 京子君 

      １７番 下山 哲司君 

      １８番 実盛 祥五議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  土井 常男君      副  参  事  野田 順子君 

８ 協議事項 １）柵原、吉井、英田火葬場施設組合議会議員の補欠選挙について 

       ２）議会選出各種委員等の選出について 
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              午後１時26分 開会 

○委員長（治徳義明君） それでは、ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 開会に先立ち、議長より挨拶をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 皆さん、大変御苦労さまです。 

 先ほど、佐々木議員の議員辞職は許可されました。佐々木議員が一部事務組合議会議員と赤

磐市都市計画審議会委員、赤磐市青少年問題協議会委員に選出されていましたが、辞職により

欠員が生じるため新たに選出が必要となりますので、協議をよろしくお願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、柵原、吉井、英田火葬場施設組合議会議員の補欠選挙について、議会事務

局から説明をお願いいたします。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） それでは、タブレットに格納しております本日の議会運営委

員会の資料の議会選出各種委員会委員一覧を御覧ください。 

 一覧表の右から２番目になります。赤い線で囲っておりますが、こちらが佐々木議員の欄に

なります。上から２つ目の赤丸になります。 

 今朝の議会運営委員会で説明いたしましたが、柵原、吉井、英田火葬場施設組合議会議員を

辞職したために、補欠選挙について御協議をお願いいたします。 

 以上です。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 度々議長並びに局長のほうからお話がありましたとおり、佐々木議員の辞任につきまして、

一部事務組合議員をされておりましたので本議会中に決定をしたいと思いますので、皆さん、

どのように。どなたか御意見ございませんでしょうか。 

○委員（下山哲司君） 立候補してもろうたら。 

○委員長（治徳義明君） 立候補。佐々木さんは産業建設常任委員会の委員でして、産業建設

常任委員会の委員の中から選ぶという選択か。 

 下山委員。 

○委員（下山哲司君） そうじゃなしに、議運で決定。これは配分。配分というたら失礼だけ

ど、みんなで配分をしてやっとんじゃから、じゃから……。 

 そうか、みんなおらんのじゃな。 

○委員長（治徳義明君） はい、そうです。 
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○委員（下山哲司君） 立候補というわけにはいかんか。 

○委員長（治徳義明君） 立候補というわけにはいかない。 

○委員（下山哲司君） 勘違いしとった、すみません。 

じゃから、委員長が指名にしてくださったらええんじゃねえか。 

○委員長（治徳義明君） よろしいですかね、金谷委員長。 

○委員（金谷文則君） いいです。 

○委員（下山哲司君） 少ない人にお願いしてもろうたら。 

○委員長（治徳義明君） でしたら、鼻岡議員を推薦したいと思うんですけど、皆様、よろし

いでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 それでは、そのように議運のほうでは決定させていただきます。 

 続いて、協議事項２番目、議会選出各種委員等の選出について、議会事務局から説明をお願

いいたします。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） 先ほどの資料、議会選出各種委員会委員一覧表を御覧くださ

い。 

 佐々木議員の欄になります。左端の委員会名に星をつけておりますが、27番の赤磐市都市計

画審議会委員及び28番の赤磐市青少年問題協議会委員になっておられます。後任の選出につい

て、御協議をお願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 同じく、佐々木議員が赤磐市都市計画審議会委員並びに赤磐市青少年問題協議会委員になら

れておりましたけれども、人選をしたいと思いますけど、どなたか御意見を。 

○委員（佐藤 武君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 佐藤委員。 

○委員（佐藤 武君） 常任委員の選任によっていろんな委員さんが割当てられた経緯もござ

いますけれども、当然４月には任期が満了するというような状況の中で、あと残り僅か１か月

ほどですので、都市計画審議会委員それから青少年問題協議会委員については、４月の時点で

選任が可能であれば、その時点で選任されればいいんじゃないかなと思います。 

○委員長（治徳義明君） ただいま佐藤委員のほうから、一部委員につきましては、４月の改

選もあるのでその間欠員とさせていただいて、そのときに改めて決めたらどうですかというふ

うな御意見ですけども、皆さんどうでしょうか。それでよろしいでしょうか。 

○委員（下山哲司君） 青少年は３月にあるんじゃないんか。終わりに。 
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○委員（佐藤 武君） ただ、改選されたら、また代わる可能性があるし。 

○委員（松田 勲君） 都市計画はこの前やったと聞いた。 

○委員（下山哲司君） ほんならええが。 

○委員長（治徳義明君） よろしいですか。 

 でしたら、この４月の改選時まで欠員という扱いになるんですかね。 

○議会事務局長（土井常男君） そうですね。 

○委員長（治徳義明君） 改めて、４月に決定するまで欠員という形を取らさせていただくと

いうことで、皆様よろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 協議事項は以上でございます。 

 それでは、以上をもちまして議会運営委員会を閉会といたします。 

 皆さん、ありがとうございました。 

              午後１時32分 閉会 


